省调研组来瑞调研

民办教育改革发展

本报讯(通讯员 李波 记

者 黄丽云)日前,省政协科教

委副主任、省委教育工委副书

记、省教育厅副厅长汪晓村一

行来瑞开展"义务教育阶段民

办教育改革发展"专题调研。

我市领导白一帆、郑海洁、王

## 市政大院机关食堂倡导光盘行动后,泔水少了一半

# 小餐桌 带动 大文明

记者 林长凯 文/图

你一个人,点两盘菜就够了,多了吃不完就浪费了。昨日中午11时30分, 市政大院机关食堂准时开饭,在售菜窗口,不时可以听到厨师这样的温馨提醒。

今天不浪费,从我做起、节俭养德,吃多少、点多少等文明用餐的提示语,在食堂售菜窗口上方和每张餐桌上随处可见。提示语随处可以看到,潜移默化之下,现在不仅在食堂吃饭注意节约,外出聚会也会注意啦。前来吃饭的张小姐笑着说。

每天,市政大院机关食堂 有350多人吃早餐、650多人 吃中餐、350多人吃晚餐,一人 浪费一点,累积起来就是大浪 费。今年4月份以来,该食堂 开展"文明餐桌"示范食堂创 建活动,提倡就餐"不剩饭、不 剩菜",营造文明用餐、节俭消 费、尊重劳动的良好氛围。

为此,该食堂推出了多项 措施以减少浪费。比如,食堂 增加了菜品的种类和样式,减 少了菜的量;规范了用餐时间,



改善了食堂的卫生和就餐环境。

"菜点太多,厨师会提醒;剩菜太多,服务员也会提醒。"在食堂厨师长史宏昌看来,实行"文明餐桌"行动以来,效果挺不错的,"最明显的变化是泔水中的剩饭剩菜少了,以前一天拉一次泔水,现在两天一次。"

"超量点菜的现象少了,基本上都能吃光。"不仅是食堂工作人员,连进餐者也感受到食堂的变化。张小姐说,以前经

常会有剩菜剩饭留下,现在基本能吃完,很多人都成了"光盘 行动"的践行者。

排队买饭,文明用餐,饭后 自觉收碗筷,文明用餐已经成 了大多数人的自觉行为。

"文明餐桌行动效果很好,也减少了社会资源的浪费。"市机关事务管理局后勤服务中心文明餐桌行动负责人仇方寿说,在道德自我约束的基础上,还将利用各种渠道,加强宣传,营造文明用餐、节俭消费的良好风气,有效形成"俭以养德、俭以养性、俭以养身"的生活理念,示范推进"小餐桌"带动"大文明"工作,努力使市政大院机关食堂的"文明餐桌"行动走在全市前列。



#### 

有利契机,全面深化民办教育机制改革,深入研究温州市"1+14"文件精神,明确16个方面的扶持政策,引进

BOT模式运作,累计落实政府购买服务资金1971.3万元,各项工作取得了一定成效。

调研组一行先后实地考察了瑞安市新纪元学校和安阳高级中学, 听取了我市民办教育综合改革试点工作情况和主要问题汇报。

汪晓村指出,民办教育 在出经验的同时,也面临问 题,要不断完善,推进综合改 革工作。希望瑞安结合实际 出台规范性政策,积极推动瑞 安民办教育上一个新台阶。

# 平阳考察组来瑞考察 城镇低效用地再开发工作

本报讯(记者 潘勤勇)昨日下午,平阳县委常委、常务副县长、组织部长赵乐平率政府考察组,来我市考察城镇低效用地再开发工作情况。我市市委常委、副市长冯金考陪同考察。

考察组一行先后实地考察了塘下镇塘河人家改造项目、上潘村小微园项目和我市高速出口综合整治项目。据悉,我市坚持以点带面,先打造一批可复制的样板,再在面

上推广典型经验,少走弯路, 风险可控,探索多种开发利用 模式,在助推实体经济振兴、 城市有机更新和环境优化再 造方面积累了一定的经验和 做法。

赵乐平高度赞扬了我市 注重配套拆改、使用规划杠杆 达到资地平衡等方面的创新 做法。他说,瑞安的城镇低效 用地再开发工作力度很大,政 策灵活,充满创新意识,并且 成效明显,值得平阳学习。

# 温州市第八届残疾人运动会落幕 瑞安运动员摘得18金

日前,温州市第八届残疾人运动会圆满落幕,来自温州地区的 321 名运动员共同角逐 6 个大项、130 个小项的比赛。我市代表团参加 6 个大项的比赛,收获 18 枚金牌,取得团体总分和金牌数第二名的好成绩,并获得大会颁发的组织奖和体育道德风尚奖。

(记者 孙凛 通讯员 郑建胜)



#### 酒店转让

本酒店位于平阳县万全镇郑楼,交通便利、泊车方便,设有餐饮部、客房部。其中餐饮有30个音乐包厢、一个大厅,大厅可同时容纳500人就餐;客房58间,设施齐全,有独立大厅和电梯,面积共6200㎡。有意承让者价格面谈。

| | 联系电话 :63729106 15058942262

### 关于换发《残疾军人证》的通知

根据省民政厅关于换发《残疾军人证》的工作安排(浙民优(2014)110号),请各位残疾军人于2014年8月20日前到户籍所在地镇街民政办,按要求填写《换发残疾军人证登记表》,并提交近期半身免冠二寸彩色照片1张(照片背面用圆珠笔写好姓名,字迹工整)。待新证制作完成后,再以现持的旧证换发新证。

瑞安市民政局 2014年8月15日

## 我市200名 村级灾害信息员轮训

本报讯(记者 金邦寅 通 讯员 王晓)近日,我市举办了村级灾害信息员轮训班,来自全市各镇街、部门单位、村居(社区)的200名村级灾害信息员参加培训。从今年起,我市将每年举办灾害信息员的较能知识,确保灾害信息员的技能知识,确保灾害信息员100%的持证率。

这次培训内容包含灾害信

息员职业、自然灾害基础知识、灾情统计报送、灾害信息管理、灾情统计报送、灾害信息管理、避灾安置场所管理、灾害救助基本知识、灾害评估和考试取证,特邀杭州电子科技大学教授甘道武、薛洁主讲。

据了解,截至目前,我市已有1000名灾害信息员参加培训并通过国家灾害信息员 职业技能考试,取得了国家灾害信息员职业技能考试,取得了国家灾害信息员职业技能五级证书。

### 简明新闻

日前,市移民办联合市人 民医院,到飞云街道龙珊村开 展医疗下乡活动,受到广大村 民欢迎。"医疗下乡"带来的义 诊活动在龙珊村村委会办公楼 内展开,不少村民赶早便聚集

组织志愿者服务队,开展"点亮

微心愿,传递正能量"圆梦活

这里。市人民医院的12名医护人员为村民进行免费体检与健康咨询,开展的项目包括内科、眼科、外科、骨科、妇科等。

(记者 陈希林 实习生 徐 心星)

"我想要有一条美丽的连 衣裙"、"我希望得到几本课外 中征集的149个微心愿,已有 书"、"我想要一个带轮子的书 包"……这是湖岭镇二小学生 的一个个小小心愿。目前,湖 岭镇湖屿桥社区计生办、妇联

(通讯员 吴镔慧 记者 陈 希林)